
Notulen Algemene Ledenvergadering (ALV) studievereniging Mundus  1 

Aanwezig: Suzanne Bleijenberg (te laat, geen stemrecht) , Sanne Bonekamp, Lisanne Dols, 2 

Roderick Enzerink, Fenki Evers, Floor van der Heijden, Naomi Heijnen, Emiel Helmink, Jikke 3 

van ’t Hof, Anton de Hoogh, Maud Kettelarij (te laat, geen stemrecht), Marjolein 4 

Kouwenhoven, Jeroen Langeweg, Daan Middelkamp, Collin Nicolai, Sander Oerlemans, 5 

Simon Tjoonk, Luuk ter Weeme  6 

Datum: 30 mei 2011  7 

Tijd: 20.00 uur 8 

Locatie: café Samson 9 

1. Opening 10 

 11 

2. Mededelingen 12 

Jikke: of jullie heel hard willen praten, want vorige keer had ik nogal moeite met dat 13 

ding verstaan. Dus als jullie achterin duidelijk praten…dat was het.  14 

Naomi: kom anders wat meer naar voren. 15 

Jikke: dat mag ook. 16 

 17 

3. Vaststellen agenda 18 

De agenda is vastgesteld. 19 

 20 

4. Goedkeuren notulen ALV 2 maart 2011 21 

Fenki over pagina 15: ik zie een spelfout. Jikke: welke regel? Fenki: de tweede regel. 22 

Het moet Mundus zijn. Emiel: spelfouten moeten van tevoren doorgestuurd worden, 23 

dat is het principe. Het gaat alleen om het inhoudelijke gedeelte. Jikke: maar wel 24 

dankjewel. 25 

 26 

De notulen zijn goedgekeurd. 27 

 28 

Jikke: ja, dan heb ik nog even een vraag. De secretaris is altijd heel lang bezig met dit 29 

soort notulen. Je kunt zien, het zijn 30 pagina’s, dat is heel veel werk om uit te typen, 30 

dus wij hadden zelf een beetje het idee dat het misschien niet meer zo nodig is om 31 

dat helemaal uit te typen en ik dacht, ik leg dat even hier voor, misschien wat ideeën 32 

over hoe ze dat volgend jaar zouden moeten doen, of het dan nog helemaal uitgetypt 33 

moet zijn…(Gelach) Floor: ik zeg, houden zo! Jikke: nee, maar, of puntsgewijs 34 

misschien genoeg is, of je dan gewoon de kern eruit haalt, want het gaat al jaren zo 35 

en het is hartstikke veel werk. Sander: puntsgewijs is eigenlijk veel beter, want dan 36 

heb je veel beter het overzicht. Jikke: ik denk ook dat meer mensen het dan lezen. 37 

Fenki: misschien kun je wel de geluidsopnamen bewaren, dat stel dat je wilt weten 38 

hoe het precies is gegaan, dat je dan terug kan luisteren hoe het gegaan is. Jikke: ja, 39 



dat was ook wel het idee. Floor: ik denk dat er dan misschien nog wel opmerkingen 1 

over worden gemaakt. Jikke: ja dat denk ik ook. Je bent er nu heel veel tijd aan kwijt, 2 

maar er gebeurt niets mee. Marjolein: maar ik denk wel dat het belangrijk is dat de 3 

notulen wel van een beetje een goed niveau blijven qua beargumentering en 4 

dergelijke. Jikke: ja dat denk ik ook, maar ik had het er laatst met iemand over en die 5 

zei dat, bijvoorbeeld, zelfs bij raadsvergaderingen doe je dat alleen nog maar 6 

puntsgewijs. Ze halen de belangrijkste conclusies eruit. Naomi: je blijft natuurlijk de 7 

geluidsopnamen gebruiken om goede notulen te maken.  8 

 9 

Fenki: mag ik vragen waarom niemand van het vorige bestuur aanwezig is? Lisanne: 10 

iedereen is uitgenodigd. Emiel: geen idee. Marjolein: Fabi is in Wenen, dus dan wordt 11 

het lastig. Fenki: nee, maar goed, gewoon omdat ik dacht dat dat gebruikelijk is. 12 

Emiel: dat was vorig jaar wel en toen werden er wat vragen gesteld, maar dit jaar dus 13 

niet. Blijkbaar hebben ze zo veel vertrouwen in ons en het nieuwe bestuur dat…Jikke: 14 

zie het maar zo.  15 

 16 

5. Voorstellen kandidaatsbestuur 2011-2012 17 

 18 

Jeroen Langeweg (voorzitter): ik ben Jeroen Langeweg, ik woon in Nijmegen, ik kom 19 

oorspronkelijk uit Roosendaal en ik ben momenteel 21 jaar oud. Ik werk voor Mise en 20 

Place. Mijn hobby’s zijn wielrennen en sporten en ik heb heel veel zin om volgend 21 

jaar de vereniging met mijn medekandidaten, potentieel kandidaten, te gaan leiden.  22 

 23 

Roderick: de vraag is wat je van plan bent, want dat heb ik nog niet gehoord, alleen 24 

dat je leiding wou gaan geven, maar dat had ik al uit de woorden van de voorzitter 25 

gehaald. Jeroen: ja, ik heb daar serieus nog niet echt over nagedacht om echt iets 26 

groots te gaan veranderen ofzo, dat moet groeien met de tijd zeg maar. Ik heb nog 27 

niet echt, in ieder geval, ik wil geen supergrote veranderingen doorvoeren ofzo. 28 

Fenki: bovendien hebben wij een paar maanden de tijd om een beleidsplan te gaan 29 

schrijven, dus wie weet komen daar nog mooie dingen uit voort. Als je leuke ideeën 30 

hebt Roderick…Roderick: dan kom ik bij het bestuur. Marjolein: op de volgende ALV 31 

(onverstaanbaar). Emiel: nog meer vragen voor Jeroen? Sanne: waarom voorzitter? 32 

Jeroen: daar liggen voor mij de meeste kansen en daar kan ik ook nog steeds heel 33 

veel leren en dat lijkt me voor later iets heel goeds, om me daarmee te gaan 34 

ontwikkelen, daarin te ontwikkelen. En het lijkt me sowieso voor mijzelf de leukste 35 

functie, eigenlijk. Marjolein: hoe zie je het contact met de leden voor je? Jeroen: de 36 

actieve leden, of überhaupt? Marjolein: überhaupt, hoe wil je nieuwe mensen lid 37 

maken van Mundus om de vereniging te laten groeien? Jeroen: het belangrijkste is 38 

dan de introductie. Om daarin een rol te gaan spelen met het hele bestuur, is heel 39 

belangrijk…daar moet je het aantal leden laten groeien. En verder, gewoon tijdens de 40 

pauze en veel mensen aanspreken, actief bezig blijven onder de leden, onder de 41 



leden blijven. Emiel: is dat antwoord op je vraag, Marjolein? Marjolein: ja. Emiel: nog 1 

meer vragen? Roderick: heb je eigenlijk andere relevante bestuurservaring? Jeroen: 2 

ik ben afgelopen jaar voorzitter geweest van de sport- en spelcommissie. Daar heb ik 3 

de afgelopen tijd veel dingen geleerd en qua leiding geven, ik ben PL bij Mise en 4 

Place, dat betekent dat ik een beetje leiding moet geven (onverstaanbaar), dus dat 5 

heeft er een paar raakvlakken mee. Dus wat dat betreft wel, ja.  6 

 7 

Secretaris (Sander Oerlemans): ik ben Sander Oerlemans, studeer filosofie. Ik heb 8 

vorig jaar wel sociale geografie gestudeerd, maar daarmee ben ik gestopt. Omdat ik 9 

het toch zo leuk vond bij Mundus, ben ik gebleven  en inhoudelijk denk ik dat ik nog 10 

steeds wel op één lijn kan blijven, want het heeft toch veel raakvlakken en ja, écht 11 

inhoudelijk zal ik dan niet op één lijn zitten, maar ik denk dat dat geen probleem zal 12 

zijn. Verder woon ik ook al twee jaar in Nijmegen, ben ik hier ook al best wel bekend. 13 

Ik ben ook al best ervaren met secretaris zijn, bij de PPC, maar ik ben me er wel van 14 

bewust dat secretaris bij het bestuur een stuk moeilijker zal zijn.  15 

 16 

Lisanne: wat zijn je hobby’s? Floor: heb je huisdieren? Jikke: welke kleur onderbroek 17 

heb je vandaag aan? Sander: in mijn vrije tijd doe ik salsadansen met die jongedame 18 

daar en msnen, internetten en andere activiteiten…chat roulette en dat was het 19 

eigenlijk wel. Marjolein: hoe kunnen we ervan op aan dat het secretarisschap, de 20 

post,  bij jou in goede handen is? Sander: (onverstaanbaar) ja gewoon behandelen 21 

denk ik. Marjolein: je bent net een postkantoor straks. Sander: heb je er geen 22 

vertrouwen in Marjolein, of wel? Marjolein: nou, ik heb altijd vertrouwen in jou, 23 

Sander. Sander: dankjewel, maar het komt helemaal goed. Suzanne: waarom denk jij 24 

dat je dé man bent voor deze functie? Fenki: omdat hij ook al veel typt op de chat 25 

roulette. Sander: omdat alle andere functies…ik denk, ik wil er ook wel wat van leren 26 

zeg maar, structuur krijgen in dingen die ik doe enzo en ik denk dat ik me daar vol 27 

overgave in kan storten, ik denk dat ik daarvoor wel de aangewezen persoon ben. 28 

Naomi: ga je nog nieuwe dingen invoeren in het secretariaatschap? Mundusmail, 29 

andere mails…Sander: ik denk dat Facebook een belangrijke rol gaat spelen en ik 30 

denk dat de site meer een serieuze lading krijgt dan Facebook (onverstaanbaar). 31 

Marjolein: hierop doorgaand, wat is jouw visie op de verjaardagsmail? 32 

(onverstaanbaar) Tijdens de vorige ALV werd er besproken dat alle leden een 33 

verjaardagsmail krijgen, alleen geen enkel lid had nog een verjaardagsmail gehad, dus 34 

vandaar. Het schijnt nu wel dat het systeem op gang is gekomen. Jikke: het gaat 35 

keigoed. Sander: ja, ik heb een verjaardagsmail gehad. Marjolein: ga je daarmee 36 

door? Sander: het gaat zeker door, maar het zal misschien ook via Facebook gaan. 37 

Naomi: nog even daarop doorgaand, ga je iets met Twitter doen? (onverstaanbaar). 38 

Anton: en als iemand geen Facebook heeft, hoe ga je dan de verjaardagsmail sturen? 39 

Sander: dan ga ik Facebook promoten. Marjolein: en hoeveel geld krijg je daarvoor? 40 

(onverstaanbaar).Sander: we zetten het in de Mundusmail en mensen die geen 41 



Facebook willen, daarvan is het de eigen verantwoordelijkheid, maar die krijgen dan 1 

wel een mailtje met een felicitatie. (…) 2 

 3 

Penningmeester (Floor van der Heijden): ik ben Floor en ik studeer planologie. Ik ben 4 

op het moment 20 jaar, kom uit Apeldoorn, woon op het moment anderhalf jaar hier, 5 

twee jaar bijna. Mijn hobby’s zijn zeilen, stijldansen met die jongedame daar en ik 6 

heb er heel veel zin in en ik denk dat het wel helemaal goed gaat komen.  7 

 8 

Sanne: waarom gaat het goed komen? Floor: zie je dat niet? Nee, ik kan van jongs af 9 

aan al goed omgaan met geld, ik hou het heel netjes p orde allemaal, ik ben heel 10 

gestructureerd, een pietje precies. Suzanne: oh Floor, ik krijg nog geld van jou. Jikke: 11 

ze mag niet stemmen, dus. Floor: nee, ik denk dat ik het wel goed op orde kan 12 

houden. Fenki: en hoe gaat het met je boekhoudingscursus voor dummy’s? Floor: ik 13 

ben dat boek aan het lezen, voorbereiding ja. Nee, ik heb er helemaal zin in. Suzanne: 14 

waarom nou jij? (…) Floor: dat heb ik net verteld. Suzanne: ja, dat vond ik 15 

geen…Naomi: waarom deze functie en geen andere functie in het bestuur? Floor: 16 

omdat mij dit de meest uitdagende functie leek en omdat ik hier heel veel van kan 17 

leren, denk ik en omdat ik er de eigenschappen voor heb, denk ik zeker te weten. 18 

Marjolein: hoe zie jij je rol binnen het bestuur? Ben jij er alleen maar om de financiën 19 

te doen of heb je ook andere taken? Floor: nee, nou, dat zet ik wel op één, maar ik 20 

vind het belangrijk dat wij er als bestuur samen staan en er voor de leden zijn en dat 21 

ik er ook ben voor de leden, ik stel mij open. (…) Suzanne: dat vind ik wel een goede, 22 

hoe denk jij de leden te onderhouden, hoe denk je dat te doen? Floor: qua uiterlijk? 23 

(…) nou, bestandje maken…nee, hoe bedoel je? Suzanne: nou, gezelligheid, hoe denk 24 

je dat te doen met de leden? De leuke kant. Floor: ik hoop dat het volgend jaar nog 25 

steeds zo’n gezellige boel is als dat het dit jaar is en ik vind het goed als iemand 26 

pauzedienst heeft, dat diegene zich dan ook in de groep mengt en zorgt dat de 27 

Munduskamer gezellig is en op feestjes en activiteiten aanwezig zijn en iedereen, 28 

bijvoorbeeld in de intro wil ik mama worden en veel mensen meetrekken en ja, 29 

gewoon populair maken. Roderick: ik vroeg me af of je naast de 30 

penningmeestersactiviteiten ook de moederlijke kant van Naomi over gaat nemen, 31 

richting het hele bestuur, maar ook richting de leden. Jikke: mama Mundus. Floor: 32 

haar functie als moeder of Mundusmoeder? Roderick: dat was de vraag. Floor: rare 33 

vraag, maar leuk. Emiel: of je die overneemt. Floor: of ik die overneem, ja natuurlijk. 34 

Roderick: en hoe ga je dat dan doen? Floor: kopiëren. Nee, ik ben gewoon mezelf en 35 

dat vind ik goed genoeg en dat is goed genoeg. (…) 36 

 37 

Activiteitencoördinator (Fenki Evers): ik ben Fenki Evers, 19 jaar en ik studeer als 38 

enige van het bestuur straks nog sociale geografie. Ik hoop dat ik die mensen ook 39 

goed kan vertegenwoordigen. Mijn hobby’s, erg belangrijk, zijn dansen, maar daar ga 40 

ik mee stoppen, dus ik hop dat ik er volgend jaar wat leuke hobby’s bij kan verzinnen. 41 



Activiteitencoördinator lijkt me erg leuk, want ik ben erg betrokken bij de vereniging, 1 

ik heb al veel commissies gedaan, waardoor ik ook denk goed in te kunnen spelen op 2 

de commissies en de juiste dingen naar voren kan halen. Ik hoop ook meer open 3 

ruimte te krijgen binnen de commissies, zodat die mede ook hun eigen inbreng 4 

kunnen hebben.  5 

 6 

Marjolein: afgelopen jaar waren er misschien nog wel wat strubbelingen met 7 

samenwerking met andere verenigingen. Hoe zie je dat voor je? Ik weet wel dat jij 8 

daar wel mee bezig bent. Fenki: ja, klopt. Ik heb dat zelf ook ervaren, dus ik denk dat 9 

ik er daardoor ook wel goed op kan inspelen. Ik wil proberen daar zo veel mogelijk 10 

aan te doen, dat je ook met besturen bij elkaar gaat zitten, over die commissies een 11 

keer vergaderen, dat het niet alleen maar losse verenigingen zijn die dan alleen bij de 12 

commissies samen komen, dus misschien ook met de besturen over die commissies 13 

gaan praten. En ja, meer op de hoogte blijven van hoe het met de commissies gaat. 14 

Daan: welke nieuwe dingen wil je volgend jaar inbrengen? Fenki: ja, daar hebben we 15 

het nog niet echt over gehad. Jeroen en ik hadden al de carnavalsactiviteit. We 16 

hadden al ideeën om misschien een eigen carnavalswagen te gaan bouwen, maar (…) 17 

nee, maar dat zal ook allemaal nog in mijn hoofd rond gaan spelen en dat ligt ook aan 18 

de commissies. Naomi: wat gaan jullie volgend jaar doen met andere verenigingen? 19 

Gaan jullie meer activiteiten ondernemen, minder, waar staan jullie daar? Misschien 20 

ook …Fenki: ik denk dat, de dingen die er nu zijn, zijn leuk vind ik en misschien dat er 21 

nog een feest georganiseerd kan worden rond deze tijd van het jaar omdat er we dat 22 

nu, behalve het M-feest, eigenlijk niet hebben. Aan het begin van het jaar heb je de 23 

karaoke en dan gala, dus misschien dat die commissie dan het jaar afmaakt en er nog 24 

een feest bij gaat organiseren. Marjolein: zijn jullie voor een tweede karaoke-avond? 25 

Fenki: ik vond het wel leuk ja, dus zolang er mensen blijven komen en er animo voor 26 

is, denk ik wel dat het leuk is. Roderick: ja, het kennismakingsweekend ging dit jaar 27 

jammer genoeg niet door. Dat ligt misschien ook aan onze eerstejaars, maar ben je 28 

van plan om zoiets als een weekend toch terug te brengen? Fenki: ik denk dit jaar 29 

niet, want we zitten ook met het lustrum, dus dan wordt het wel heel druk allemaal 30 

en omdat er inderdaad al een paar keer geen animo voor is geweest, denk ik ook niet 31 

dat het heel veel zin heeft, maar misschien dat je het dan later in het jaar kan doen, 32 

want na de introductie hebben alle eerstejaars wel eventjes genoeg van al dat gedoe, 33 

dus misschien dat je dan later nog iets kan doen. Sanne: dan wordt het een 34 

kennismakingsdag.  35 

 36 

PR-coördinator (Sanne Bonekamp): ik ben Sanne, ik ben 20 jaar, ik studeer 37 

planologie, ik heb erg veel ambitie en erg veel zin om lekker de PR te gaan doen, met 38 

bedrijven te communiceren om te kijken of we de vereniging en uiteindelijk ook de 39 

bedrijven beter te maken en ook de studenten kennis te laten maken werkgevers en 40 



werkgevers kennis te laten maken met Mundus, voor eventuele stageplekken, 1 

werkervaring en dat soort dingen.  2 

 3 

Marjolein: zie je voor jou ook een rol weggelegd in samenwerking met de sectie, 4 

eventueel? Dat je met docenten en Mundus samenwerkt om bedrijven, want je hebt 5 

het ook over stageplekken en contact met bedrijven, zou je daar eventueel een 6 

samenwerking…Sanne: nou, daar hebben we nog niet over nagedacht, maar ik denk 7 

dat het gewoon het gemakkelijkst is om via de studievereniging de bedrijven te 8 

benaderen, want het gaat uiteindelijk om de studenten. Je kunt natuurlijk wel aan de 9 

docenten vragen of ze ergens een plek weten of bedrijven weten die we nog niet 10 

hebben benaderd, maar ik denk dat ik het vooral vanuit het bestuur en vanuit mezelf 11 

ga communiceren. En ook echt intensief langsgaan en niet alleen maar bellen, maar 12 

er echt naar toe gaan en laten zien wie je bent. Naomi: de eerste PR-coördinator 13 

sinds zes jaar, hoe ga jij het aanpakken dit jaar? Sanne: nou, ik ga in ieder geval 14 

andere bedrijven benaderen en ook, zoals ik het al met jullie over heb gehad, andere 15 

bedrijven, bijvoorbeeld specifieke bedrijven gericht op een bepaald thema, zoals 16 

citymarketing, dat soort dingen, TenneT, en ook echt er naartoe gaan en met elkaar 17 

praten en ook zo hopen dat ze een ander beeld krijgen van Mundus, zo van we 18 

menen het echt serieus en hopen dat ze dan met ons in zee gaan. Fenki: had je dat 19 

bedrijf alweer teruggebeld? Sanne: nee. (…) 20 

 21 

6. Stemmen over aanstelling kandidaatsbestuur 2011-2012 22 

Kandidaat voorzitter (Jeroen Langeweg) 23 

Voor: 15 24 

Tegen: 0 25 

Blanco: 1 26 

 27 

Kandidaat secretaris (Sander Oerlemans) 28 

Voor: 15 29 

Tegen: 0 30 

Blanco: 1 31 

 32 

Kandidaat penningmeester (Floor van der Heijden) 33 

Voor: 15 34 

Tegen: 0 35 

Blanco: 1 36 

 37 

Kandidaat activiteitencoördinator (Fenki Evers) 38 

Voor: 15 39 

Tegen: 0 40 

Blanco: 1 41 



Kandidaat PR-coördinator (Sanne Bonekamp) 1 

Voor: 13 2 

Tegen: 0 3 

Blanco: 1 4 

Het kandidaatsbestuur is aangenomen in de bovenstaande samenstelling. 5 

7. WVTTK 6 

 7 

8. Rondvraag 8 

Marjolein: het viel me op dat jullie meestemmen en dat zal wel mogen, anders doen 9 

jullie dat niet, maar eigenlijk vind ik het best wel een beetje vreemd, want jullie 10 

hebben ze al geïnterviewd, dus in principe kunnen we ervan uitgaan dat ze jullie 11 

steun hebben. Daarnaast zou je ook bijvoorbeeld een stemadvies kunnen uitbrengen, 12 

dus ik vraag me af waarom het huidige bestuur meestemt op het kandidaatsbestuur. 13 

Emiel: nou, zoals je terecht al opmerkte, staat nergens in de notulen dat het niet mag 14 

en dit is een soort van blijk van waardering naar het kandidaatsbestuur toe, het 15 

potentieel kandidaatsbestuur, en dat er in ieder geval alle vertrouwen is op deze 16 

manier. Naomi: heel hypothetisch gezien zou er ook een tweede kandidaatsbestuur 17 

kunnen zijn van andere mensen en dan spreken we speciaal onze voorkeur hiernaar 18 

uit. Emiel: ja en dan zouden wij bijvoorbeeld tegen stemmen, omdat dit ons 19 

kandidaatsbestuur is. Jeroen: maar dan kan het natuurlijk wel vriendjespolitiek 20 

worden. Naomi: nou ja, nee, we hebben in principe gewoon interviews, sollicitaties 21 

gehad. Daarom kiezen wij hiervoor. Marjolein: jullie hebben dus al gekozen. Naomi: 22 

ja, maar het kan zijn dat een kandidaatsbestuur waar we niet voor gekozen hebben 23 

ineens komt. Floor: dan mag je toch officieel nog stemmen? Marjolein: ik weet niet, 24 

ik vind het gewoon een beetje raar. Ik dacht, ik vraag het gewoon even.  Jikke: we 25 

hebben het wel uitgezocht en er staat nergens dat het niet mag, dus doen we het 26 

wel. Naomi: staat er niet in het HR dat het zo gaat? Jikke: er staat niet dat het niet 27 

mag. Emiel: iedereen heeft stemrecht, ook wij. Dus, ja. Dus als wij zelf iets 28 

introduceren, als wij zelf een wijziging introduceren… Naomi: inderdaad. Dus nieuw 29 

bestuur (…). 30 

 31 

Roderick: willen jullie ervoor gaan zorgen dat er de volgende keer A meer mensen 32 

aanwezig zijn (…) Er zijn niet veel meer mensen dan de vorige keer. Jikke: ik zou 33 

zeggen, nodig al je vrienden uit. (…) En willen jullie ervoor gaan zorgen dat er 34 

volgende keer misschien een iets serieuzere boventoon is. Lisanne: dat is meestal wel 35 

in de andere ALV’s, maar in principe bespreken we hier niet…ja, we stellen het 36 

kandidaatsbestuur voor, maar het gaat verder niet (…). Roderick: het gaat over de 37 

vergadering zelf. Emiel: nee, je hebt volkomen gelijk, alleen bij de vorige vergadering, 38 

was je daar ook bij? Die was volgens mij wat serieuzer. Roderick: ja, maar daarom 39 

mijn vraag. Naomi: het komt een beetje door wat er besproken wordt, denk ik. 40 



Vorige keer hadden we financiën en dat soort zaken, dat is ook een serieuzer 1 

onderwerp. Het gaat nu meer om personen. Roderick: nou, de toekomst vind ik vrij 2 

serieus. Naomi: dat is ook serieus, maar ja. Floor: je kunt ook serieus tegen stemmen. 3 

Emiel: je kan ook een serieuze kritische vraag stellen. Naomi: we hebben een 4 

ideeënbus, alle ideeën mogen daar gewoon in. We zullen het in ieder geval 5 

meenemen.  6 

 7 

Er zijn verder geen vragen. 8 

 9 

9. Sluiting 10 

 11 


